

# 他要鉴定是亲儿子才给抚养费 法院:不需鉴定,抚养费得照给

“

夫妻离婚又复婚,此后生了一个孩子,小家伙不满周岁,夫妻俩又闹离婚。父亲同意每月给儿子抚养费,不过要做亲子鉴定,证明儿子是他亲生的。这个要求,最终却没得到法院的支持。近日,南京中院发布了2014年婚姻家庭案件审判情况,同时还发布了关于未成年子女抚养方面的一些典型案例。

现代快报记者 李绍富

## 他要鉴定是亲儿子才给抚养费

2011年,南京市民王某和刘某认识不久,就领证结婚。婚后,两人矛盾一直不断,2012年9月两人离婚。离婚后,双方一直保持联系,并时有亲密接触。后来,王某发现自己怀孕了,刘某听说后爽快承认他就是孩子的爹,复婚成了水到渠成的事。2013年3月,双方复婚。同年8月,一个胖娃娃来到他们之间。可好景不长,几个月后,王某和刘某又开始闹离婚,还走到了法庭上。

法院在组织调解时,明确告诉刘某,孩子还小,王某的条件还算不错,所以孩子自然是归她抚养。作为孩子的父亲,他需要按月支付抚养



漫画 俞晓翔

费。刘某有些不乐意,提出了一个条件,先做亲子鉴定,证明他就是孩子亲爹。

刘某这个要求,看上去并不是很过分。因为王某是离婚后复婚前怀孕的,刘某怀疑孩子不是自己的娃,也能理解。但法官在对双方进行调查时,发现两人均承认离婚后,一直保持亲密接触。王某更没有被刘某抓到有外遇或者是离婚期间和别人有接触的情况。最终,法院并未支持刘某要求做亲子鉴定的做法,他必须按月支付抚养费。

### 法官说法:有必要性和正当性才能启动鉴定程序

南京中院审理此案的法官介绍,亲子鉴定作为一种证据方法,

必须要有必要性和正当性才能启动鉴定。而必要性,就是有利于子女的最佳利益,而正当性就是当事人在请求亲子鉴定时,已具有推定亲子关系存在与否的重要证据,使进行亲子鉴定成为正当收集证据的手段。

简单地说,申请做亲子鉴定,必须要有孩子可能的生父和生母有同居或受胎的基本事实。申请人把这样的事实摆出来,在让法官产生内心确信的基础上,才能进行亲子鉴定。一般而言,怀疑孩子不是自己亲生的,男方提供了子女与父母血型不符或怀孕时段双方未同居生活等证据的,法官可以认定已提交了必要证据。如果仅以孩子“长得不像”或“女方作风不好”就要求启动亲子鉴定,一般得不到法院支持。

主办单位:《现代家居》协办单位:KFD凯菲德装饰 活动时间:1月16-18日

# 跨年享优惠装修有好礼

## 60-100m<sup>2</sup>大全包3-5万全部搞定

主材不限量;厨、卫、阳台墙地砖不限平米;主次卧地板不限平米;套装门不限樘数;橱柜不限延米。

万元补贴期待您的到来 打电话预定装修送全套电器

年前装修  
更实惠

老房装修,拆除是一笔不小的费用,少则3-5千元,多则上万元,公司承诺老房拆除无论多少一律0元!新房装修公司承诺人工费在市场平均价的基础上减免50%。市民张小姐有一套80平米两房需要装修,找了很多家装饰公司进行比较,一般人工费多则二、三万,少则一万五六。凯菲德装饰年终庆典,80平米全屋装修人工费只要6000元,公司配有各种优质品牌主材供业主自主选择,以一套80平米两室两厅一厨一卫一阳台中套户型为例,所做项目有:厨、卫、阳台满铺墙砖、地砖。进户门、厨房、阳台门套、卧室套装门、卫生间平开门、厨、卫集成吊顶、厨房吊柜、地柜、主次卧厅满铺地板、鞋柜、主次卧厅墙面乳胶漆、水电改造安装,除此之外还包含石膏线条、门槛石、包立管、防水、马桶、大花洒、台面盆、水槽、地漏、软管、垃圾清理、管理费等项目,这些项目总价不超过4万。在此基础上,公司还推出年终特惠,拆除费“0”元。乳胶漆免费升级,木工板升级为E0级。老房加送防盗门一樘,人工费半价,装修送油烟机、热水器、灶具升级套餐组合,如果您有装修需求可来电或到公司咨询。(详情见现场公告)

本次提供:专家设计师免费上门量房、设计报价、赠送全套图纸、“0”元升品质

包主材  
包辅材  
含人工  
水电改造  
本次推出

60m<sup>2</sup>全包2.98万元  
80m<sup>2</sup>全包3.68万元

70m<sup>2</sup>全包3.28万元  
90m<sup>2</sup>全包4.08万元

全包项目:厨、卫墙地砖、集成吊顶、阳台地砖、全屋墙面乳胶漆、门槛石、包立管、套装门、门套、洁具四件套、厨

房地柜、吊柜、鞋柜、地板、水电改造、安装、防水、大小五金……

■瓦工:300X450砖“换”300X600砖0元 ■电工:给水管“换”美国保利电线“换”阻燃线0元  
■木工:后场衣柜“换”实木衣柜0元 ■油工:乳胶漆“换”香港aka漆0元